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AER D FRIRRIGRE
H#H3—2 BEMIERYHLBEESNSEEICET ZEEU/1) _ _ e
SERMMOMNE | BMES 305BN011 BT \ KA1 JEF | FRfEM  ENIALE
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 383 48.08 | =hst | 0oo ~ 383|212 10.72 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 48.08 | =ns | 5,00 ~ 500|212 10.72
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.64 83.84 | Thst | 0oo ~ 664\ 1.90 961 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.40 83.84 | =S | 5,00 ~ 840 1.90 961
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 622 78.06 | =nLSY | 000 ~ 0.00)1.74 8.81 znLst 1.00 | 6.00 ~ 7.20 78.06 | EnRS | 500 ~ 720|174 8.81
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#EZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.56 82.76 | Th4s | 000 ~ 656|185 9.33 znLs 1.00 | 5.00 ~ 8.00 82.76 | =L | 5,00 ~ 800 1.85 9.33
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 6.60 83.27 | =hst | 0oo ~ 660|182 921 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 83.27 | #nS | 5,00 ~ 800|182 921
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 7.77 99.83 | =hst | 0oo ~ 777229 11.58 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 10.70 99.83 | =S | 5,00 ~ 1070)2.29 11.58
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 7.54 96.38 | Ths | 000 ~ 754|254 11.81 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1031 96.38 | =S | 5,00 ~ 1031)] 254 11.81
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 009| 101.32 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 11.27 ~ 1151 101.32 |3mZ#BA5 - ~ — — —
ZznLst 1.00 1009 ~ 788 100.00 | =nllsy | 000 ~ 7.88|2.39 12.08 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 11.27 100.00 | =nRS | 65,00 ~ 1151|239 12.08
9 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 010| 101.49 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 11.51 ~ 11.85| 101.49 |3mZi#BZ3 -~ - - -
ZznLst 1.00 1010 ~ 789 100.00 | =nllsy | 000 ~ 7.89| 2.00 10.10 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1151 100.00 | =nRS | 6,00 ~ 11.85| 2.00 10.10
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 769 98.57 | =hs | 0oo ~ 769|193 9.76 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1230 98.57 | =S | 5,00 ~ 1230 1.93 9.76
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh s ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
zhLst ~ s ~ zhLst ~ st ~
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